

Furnizare ansambluri modulare realizate din 3 (trei) containere metalice - Albesti, Blagesti, Costesti, Deleni

I.D.: 79282653

Documente participare:

- FisaDate_DF1172749.pdf
- Caiet de sarcini ansamblu modular Albesti Blagesti Costeti Deleni-signed.pdf
- Draft clauze contractuale furnizare si instalare ansamblu modular.docx
- Modele formulare 2023.doc
- DUAE_CERERE_213596.xml

Data publicarii	03.03.23	Coduri CPV	44211100-3
Termenul limita pentru depunere:	14.03.23	Pretul estimativ:	537.815,12 RON - 537.815,12 RON

Descriere: Se intenționează încheierea unor contracte de furnizare cu valabilitate de 90 de zile de la semnarea contractului, astfel: 1. Lotul 1: Ansamblu modular realizat din 3 (trei) containere metalice - POST POLIȚIE ALBEȘTI, JUD. VASLUI, cu toate taxele și cheltuielile legate de transport, încărcare/descărcare în/din mijlocul de transport , instalare și execuție platformă betonată la locație, - 1(un) complet, conform cerințelor și specificațiilor din documentația de atribuire. 2. Lotul 2: Ansamblu modular realizat din 3 (trei) containere metalice - POST POLIȚIE BLĂGEȘTI, JUD. VASLUI, cu toate taxele și cheltuielile legate de transport, încărcare/descărcare în/din mijlocul de transport , instalare și execuție platformă betonată la locație, - 1(un) complet, conform cerințelor și specificațiilor din documentația de atribuire. 3. Lotul 3: Ansamblu modular realizat din 3 (trei) containere metalice - POST POLIȚIE COSTEȘTI, JUD. VASLUI, cu toate taxele și cheltuielile legate de transport, încărcare/descărcare în/din mijlocul de transport , instalare și execuție platformă betonată la locație, - 1(un) complet, conform cerințelor și specificațiilor din documentația de atribuire. 4. Lotul 4: Ansamblu modular realizat din 3 (trei) containere metalice - POST POLIȚIE DELENI, JUD. VASLUI, cu toate taxele și cheltuielile legate de transport, încărcare/descărcare în/din mijlocul de transport , instalare și execuție platformă betonată la locație, - 1(un) complet, conform cerințelor și specificațiilor din documentația de atribuire. **TERMENUL DE FURNIZARE SI INSTALARE ESTE DE 90 DE ZILE CALENDARISTICE DE LA SEMNAREA CONTRACTELOR.** Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare care au fost adresate în termenul prevăzut în anunțul de participare simplificat, cu 3 zile înainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor.
